

Звіт депутата Вараської міської ради VIII скликання  
Ігоря Саворони  
(з листопада 2021 року по жовтень 2022 року)

Обраний депутатом Вараської міської ради VIII скликання на виборах 25 жовтня 2020 року. Член фракції «СИЛА ЛЮДЕЙ». Заступник голови постійної депутатської комісії з гуманітарних питань, дитячої, молодіжної політики та спорту (гуманітарна).

За звітний період було проведено 22 пленарні засідання 11-ти сесій Вараської міської ради. Був присутній на 21 засіданні, що становить 95 %. Відсутній на 1 пленарному засіданні (24.02.2022 - зайнятість на роботі).

За цей період відбулося 11 засідань гуманітарної комісії (з них 1 – спільно з бюджетною комісією). Був присутній на 10 засіданнях (з них 1 – спільно з бюджетною комісією), що становить 91 %. Відсутній на 1 засіданні комісії (12.07.2022 – відсутність в місті).

Як на пленарних засіданнях міської ради так і на засіданнях профільної комісії приймав активну участь в обговоренні проектів рішень, надавав пропозиції та правки до проектів рішень, які виносились на розгляд відповідних органів.

В кожен першу середу місяця разом з іншими депутатами фракції «СИЛА ЛЮДЕЙ» заплановане проведення прийому громадян, згідно вимог Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», в приміщенні виконавчого комітету міської ради. За звітний період було проведено 4 прийоми громадян згідно затвердженого графіку (листопад 2021 року – лютий 2022 року). Після введення воєнного стану на території України прийоми громадян в приміщенні виконавчого комітету міської ради не проводились. Взаємодія з громадянами відбувалась при особистих зустрічах, через соцмережі, месенджери тощо.

За звітний період було підготовлено та подано 20 офіційних письмових запитів та звернень, які стосувались питань благоустрою, ставок єдиного податку, розміщення зовнішньої реклами, пропозицій до роботи виконавчого комітету та КНП «Вараська багатопрофільна лікарня». З поданих звернень на час підготовки звіту: 4 - виконано, 5 – виконано частково, 10 – не виконано. Це частина звернень озвучувалась мною в усному вигляді під час пленарних засідань міської ради або передавалась іншими засобами комунікації відповідним посадовим особам. На виконання моїх попередніх звернень, зокрема, було проведено вкладання тротуарної плитки біля зупинки «Автовокзал» та від зупинки «Грибки» до кафе «У Зосі»; проведено бетонування пошкоджених пішохідних доріжок в дворі будинків № 7, № 8 та від буд № 45Б до буд. № 3 по мікрорайону Вараш; демонтовані деякі конструкції, які не використовувались в місті багато років; у Вараській багатопрофільній лікарні впроваджено систему виклику пацієнтами медперсоналу.

За звітний період надавав зауваження, пропозиції та долучався до розробки проектів рішень міської ради (установчих документів закладів освіти та культури, Стратегії розвитку Вараської МТГ, Правил благоустрою території Вараської МТГ, Регламенту Вараської міської ради, Положення про Реєстр Вараської МТГ тощо), звернень, які приймала міська рада до органів влади, брав участь у підготовці до впровадження та тестуванні перед впровадженням Контакт центру Вараської громади.



Ігор САВОРОНА